

 Памяти павших в СВО. Новороссия - земля героев.
21 мая в 15:36

 В Калтасинском районе сегодня простились с героем СВО

Сегодня 21 мая в селе Краснохолмский в последний путь проводили Бадретдинова Михаила Александровича, геройски погибшего, выполняя задачи специальной военной операции. Он погиб вдали от дома, защищая Отечество. Проститься с ним в парк Победы пришли десятки человек, родные не могли сдержать слез.

Михаил Бадретдинов родился 24 июня 1976 года в селе Жанынский-Есеньский Республики Казахстан. Но его юность прошла в Калтасинском районе. Окончив Кибяковскую школу, Михаил поступил учиться в Нефтекамское СПТУ №91, где получил специальность тракториста-машиниста. Его трудовая биография началась в городе Екатеринбург, где он после окончания училища работал такелажником. Затем вернулся в село Краснохолмский, трудовую деятельность продолжил у индивидуального предпринимателя Тагирова. Весной 1995 года 18-летний юноша был призван в армию. Срочную военную службу Михаил Александрович проходил в должности стрелка.

Михаил Бадретдинов – пример трудолюбивого и преданного человека, который решил служить Родине. 2 декабря 2023 года он заключил контракт с министерством обороны России на военную службу. На передовой в зоне специальной военной операции был пулеметчиком мотострелкового батальона. Согласно свидетельствам его сослуживцев, Михаил проявлял самоотверженность на фронте. Михаил Александрович Бадретдинов погиб 6 марта 2024 года, выполняя свой воинский долг.

Светлая память о Михаиле Бадретдинове, добром сыне, брате, верном товарище, доблестном воине, самоотверженном защитнике Родины навсегда останется в наших сердцах. Михаил настоящий герой, отдавший свою жизнь за мирное небо над головой, он пример мужества, отваги и самоотверженности для всех нас.

Бадретдинов Михаил Александрович **(24.06.1976 - 06.03.2024)**

Дата рождения: 24.06.1976

Дата смерти: 06.03.2024

Откуда: Башкортостан, Калтасинский район, с. Краснохолмский

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Рядовой

Возраст: 47 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-172739690_19894

 Памяти павших в СВО. Новороссия - земля героев.
21 мая в 15:36

 В Калтасинском районе сегодня простились с героем СВО

Сегодня 21 мая в селе Краснохолмский в последний путь проводили Бадретдинова Михаила Александровича, геройски погибшего, выполняя задачи специальной военной операции. Он погиб вдали от дома, защищая Отечество. Проститься с ним в парк Победы пришли десятки человек, родные не могли сдержать слез.

Михаил Бадретдинов родился 24 июня 1976 года в селе Жанынский-Есеньский Республики Казахстан. Но его юность прошла в Калтасинском районе. Окончив Кибяковскую школу, Михаил поступил учиться в Нефтекамское СПТУ №91, где получил специальность тракториста-машиниста. Его трудовая биография началась в городе Екатеринбург, где он после окончания училища работал такелажником. Затем вернулся в село Краснохолмский, трудовую деятельность продолжил у индивидуального предпринимателя Тагирова. Весной 1995 года 18-летний юноша был призван в армию. Срочную военную службу Михаил Александрович проходил в должности стрелка.

Михаил Бадретдинов – пример трудолюбивого и преданного человека, который решил служить Родине. 2 декабря 2023 года он заключил контракт с министерством обороны России на военную службу. На передовой в зоне специальной военной операции был пулеметчиком мотострелкового батальона. Согласно свидетельствам его сослуживцев, Михаил проявлял самоотверженность на фронте. Михаил Александрович Бадретдинов погиб 6 марта 2024 года, выполняя свой воинский долг.

Светлая память о Михаиле Бадретдинове, добром сыне, брате, верном товарище, доблестном воине, самоотверженном защитнике Родины навсегда останется в наших сердцах. Михаил настоящий герой, отдавший свою жизнь за мирное небо над головой, он пример мужества, отваги и самоотверженности для всех нас.

https://vk.com/wall-157274059_646197

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/56577>